



MENNICA
POLSKA

ISTNIEJE OD 1766 R.

ИМПЕРАТОРСКИЕ ЯЙЦА ФАБЕРЖЕ

СЕРИЯ

Монетный двор Польши представляет серию монет, посвящённую неподражаемым **Императорским яйцам Фаберже**.

Императорские яйца Фаберже, которые считаются произведениями искусства среди ювелирных изделий, являются символом экстравагантности и роскоши. **Созданные Петером Карлом Фаберже и его ассистентами для русских царей Александра III и Николая II**, были сделаны из золота и серебра, украшены эмалью и драгоценными камнями.

«100-ЛЕТНЯЯ ГОДОВЩИНА
Отечественной войны 1812 г.»

РЕВЕРС:

В центральной части – стилизованное изображение оригинального Наполеоновского яйца. Вверху, вдоль края – название серии на английском языке: IMPERIAL FABERGÉ EGGS (Императорские яйца Фаберже). В нижней части, полукругом, шесть миниатюр с изображениями представителей российских полков – участников войны с Наполеоном. Миниатюры выполнены методом тампопечати.

АВЕРС:

Внизу – стилизованное изображение открытого яйца "Весенние цветы" с корзинкой лесных анемонов. Выше – портрет Её Величества Королевы Елизаветы II с надписью "ELIZABETH II" и фирменным знаком монетного двора (m/w). Вокруг головы королевы – декоративный орнамент в стиле неорококо. Вверху – наименование эмитента: NIUE ISLAND (Остров Ниуэ). Слева – номинал монеты: 2 DOLLARS (2 доллара), справа – год выпуска (2012).

СПЕЦИФИКАЦИЯ:

Эмитент:	Остров Ниуэ
Номинал:	2 новозеландских доллара
Металл:	серебро 925 пробы
Размер:	эллипс 41,60 x 55,60 мм
Вес:	56,56 г
Тираж:	до 7.000 шт.
Качество:	пруф
Украшение:	2 кристалла Сваровского
Год выпуска:	2012
Дизайнер:	Роберт Котович





MENNICA
POLSKA

ISTNIEJE OD 1766 R.

ИМПЕРАТОРСКИЕ ЯЙЦА ФАБЕРЖЕ

СЕРИЯ

На данный момент в коллекции появились «Коронационное яйцо», «Яйцо с ландышами», «Клеверное яйцо», «Яйцо герцогини Мальборо», «Яйцо с анютиными глазками» и «Лавровое яйцо». Новой монетой серии является «100-летняя годовщина Отечественной войны 1812 г.», вдохновленная Наполеоновским яйцом.

Наполеоновское яйцо было изготовлено в 1912 году для вдовствующей императрицы Марии Федоровны. Царица России была почетным командинющим шести полков, изображенных на акварелях, а ее монограмма украшает обратную сторону каждой панели. Яйцо создано в честь столетия победы России над войсками Наполеона, а в особенности в честь победы под Бородино в 1812 году. Посредством этого яйца воспевается славная история царской семьи, русский патриотизм того времени, когда династия Романовых в очередной раз столкнулась с превратностями войны.

